

今天给各位分享2019年4月4日期货夜盘的知识，其中也会对2021年4月5日期货有夜盘吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [期货夜盘什么时候恢复？有何依据？](#)
2. [一万元做期货，什么品种价格低可以做夜盘？](#)
3. [4月18日期货黑色系全线飘红，焦炭大涨5%，空头行情结束了吗？](#)
4. [2018年上海发生的金融大事件](#)

期货夜盘什么时候恢复？有何依据？

4月24日下午，三家期货交易所接连发布通知称，夜盘交易将于5月6日（周三）当晚正式恢复。阔别市场3个月之久的夜盘重新“上岗”，市场一片沸腾。

此前，因疫情防控，夜盘交易被迫自2月3日暂停。暂停以来，一些品种行情波动较大、跳空缺口时有发生，给交易风险管理带来很多一系列压力，很多投资者发问“为何还不恢复夜盘”，直言“非常想念夜盘”。

业内人士表示，当前恢复夜盘市场条件已较为完备。夜盘期货的恢复，不仅促使国内外市场联动更为紧密，提高上市品种价格走势的连续性；也有利于国内加强全球大宗商品的定价权，最大程度减弱国际定价对国内商品价格波动的干扰。

三家交易所齐发通知，5月6日正式恢复夜盘交易

投资者们期盼已久的夜盘即将重启。昨天下午，三家交易所相继发布通知表示，经研究决定，自2020年5月6日当晚起，商品期货及期权相关品种夜盘交易恢复。

一万元做期货，什么品种价格低可以做夜盘？

在期货市场中，一万元可以做很多品种。

比如，螺纹钢，热卷，燃油，沥青，豆粕，棕榈，白糖，PTA，郑醇，菜粕等等。

这些品种都是有夜盘的。

但是，根据你的交易方法的不同，你还可以更加精细化的选择。

比如，做日内的交易的话，你可以选择手续费低的燃油，新上市的纸浆。你做小级别行情的话，你可以选择螺纹钢等平时震幅比较大的品种。同样，你做日线级别的趋势的话，你也可以做出一些偏好的选择，比如，不交易农产品，只做工业品。

同样，不知道你采用的是什么交易方式，如果你是类似于形态识别的话，你可以主动选择满足形态的品种。如果你采用的程序化交易的话，你也可以只跟踪一个品种，或者谁出信号你就做谁。

这些，都需要你自己制定规则。

同时，题主在问题描述中问，如何能做到无杠杆交易或小杠杆交易？

所谓的无杠杆交易，说的就是不使用期货的保证金。比如，螺纹钢期货1905现在的报价是3368元/吨。但是一手螺纹钢期货的背后，是10吨的货物。所以，一手螺纹钢期货的实际价值，其实就是3368元/吨*10吨/手=33680元。那么，你拿33680元来买卖一手螺纹钢期货的话，你就是没有使用杠杆，就是无杠杆交易。

但是，题主仅有1万元。很明显是不够的，那么，你就只能小杠杆交易了。就是拿1万元，仅开1手单子，就是你当前能选择的最小杠杆。你可以理解为，你用1万元，交易了价值33680的螺纹钢。

如果你用1万元，开了2手单子的话，就相当于你用1万元，交易了价值33680*2的螺纹钢。你的杠杆使用就很大了。具体数值是： $67360/10000=6.7$ 。

你使用了6.7倍的杠杆。

回答完毕，点赞支持一下，谢谢。

4月18日期货黑色系全线飘红，焦炭大涨5%，空头行情结束了吗？

今天期货市场涨幅排名前七位6位是黑色系成员。

焦炭涨4.78%，焦煤涨3%。热卷，铁矿，动力煤涨幅接近2%。螺纹涨幅1.68%。

黑色系自从前一次下跌至今，已经盘整了半个多月了，持仓量一直在下降，但是走势反弹并不算强烈。很明显，空头还没有撤退，还没有放弃。而多头也翻不起浪花。昨天，基本面出现降准等利好消息，给了黑色系多头一个机会。今天，在焦炭的带领下，走出了一波反弹行情。

从走势上来看，焦炭这一根阳线拔起之后，日线级别的趋势跟踪的交易者应该有80%以上都空单出场了，一部分级别小的可能都翻多了。

但是铁矿螺纹等，即使在今天这种利好的情况下，依然没有大的涨幅，并没有突破前期高点，可见，铁矿螺纹等品种，从走势上而言，还是偏弱一些。这种行情，估计大多数趋势跟踪者都在等着行情再次选择方向的机会。

当然，期货市场，一切都有可能，行情涨涨跌跌完全决定于未来的消息和投资们对消息的预期。所以，这空头行情是否结束，我们也无法确定。

跟着自己的交易规则去做就可以了。

不过，个人倾向于继续下跌，因为这个位置，如果下跌很可能会再出一波较为流畅的趋势。但是如果反弹，那趋势行情就得继续等了。

各位觉得呢！！

求赞求关注。

2018年上海发生的金融大事件

改革开放四十周年之际，上海金融开放创新的速度不断加快，外资资管机构集中落户、原油期货挂牌交易、上海证券交易所将设立科创板并试点注册制.....

日前，新华社中国经济信息社发布“2018上海国际金融中心建设十大事件”。

1、中央对上海提出三项新的重大任务

11月5日，在首届中国国际进口博览会开幕式上，中央交给上海三项新的重大任务，一是增设上海自贸试验区新片区，二是在上海证券交易所设立科创板并试点注册制，三是支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略。这为上海未来的发展注入了强大动能，同时也为上海国际金融中心建设的冲刺指明了目标和路径。

2、《上海国际金融中心建设行动计划（2018-2020）》正式发布

2018年底，经国务院同意，中国人民银行等八部门联合印发《上海国际金融中心建设行动计划（2018-2020）》。《行动计划》提出上海国际金融中心建设的总目标是“到2020年，上海基本确立以人民币产品为主导、具有较强金融资源配置能力和辐射能力的全球性金融市场地位，基本形成公平法治、创新高效、透明开放的金

融服务体系，基本建成与我国经济实力以及人民币国际地位相适应的国际金融中心，迈入全球金融中心前列”。

3、上海在全球金融中心指数排名中首次位列第五

9月12日，由英国独立智库Z/Yen集团编制的第24期全球金融中心指数发布，上海首次位列全球第五，超越东京，仅次于纽约、伦敦、香港和新加坡。

4、原油期货等一批金融产品创新取得重大突破

3月26日，原油期货在上海国际能源交易中心正式挂牌交易。此外，上海期货交易所标准仓单交易平台上线，两年期国债期货、铜期权、纸浆期货等多项金融创新产品也接连上线，这是上海金融市场全面贯彻落实十九大精神，增强金融服务实体经济能力的重大举措。特别是原油期货上市是中国衍生品市场乃至整个金融市场对外开放的标志性事件，标志着上海国际金融中心建设迈出新的重要步伐。原油期货目前已成为亚洲最大、世界第三的原油市场，仅次于纽约WTI原油市场和伦敦布伦特原油市场。

5、上海金融法院成立，金融法治环境进一步完善

3月28日，中央全面深化改革委员会第一次会议审议通过了《关于设立上海金融法院的方案》；4月27日，十三届全国人大常委会第二次会议通过了关于设立上海金融法院的决定。8月20日，上海金融法院正式揭牌成立。上海金融法院的成立，是金融消费者保护的一小步，也是金融法治改革的一大步；是中国金融法院的先驱，也意味着我国进入法律专业化的新时代。

6、上海推出一系列金融对外开放最新项目

按照金融业对外开放六个方面的具体举措，上海市全年形成了三批金融业对外开放项目。2018年5月和6月，先后推出了两批23个项目上报国家金融管理部门，其中12个项目已经落地，年底又向国家金融管理部门上报了第三批8个对外开放项目。

同时，越来越多外资资管机构通过在中国境内设立外商独资企业（WFOE）的形式落户上海。目前，已有41家国际知名金融机构选择上海自贸区作为注册和经营地，注册资本总额近5亿美元。

7、上海市地方金融监督管理局（上海市金融工作局）正式组建

根据《上海市机构改革方案》，上海市地方金融监督管理局组建，并加挂上海市金

融工作局牌子，不再保留上海市金融服务办公室。机构改革后，上海市地方金融监管局成为市政府组成部门，承担的职能从以协调服务为主转向监管与协调服务并重。

8、上海金融业加强对民营和中小微企业的金融支持

11月中旬，上海国盛集团联合多家国企与海通证券共同组建的上海国盛海通股权投资基金正式成立，基金规模目标100亿元，目前已落实50亿元。11月20日，由浦发银行创设的复星高科信用风险缓释凭证已正式簿记建档，标志着上海首单民营企业债券融资支持工具成功落地。12月17日，在上海市金融工作局、上海银保监局、上海市经济信息化委等部门支持下，15家金融机构为50个实体经济项目提供金融支持，总金额近1000亿元。

9、个税递延型商业养老保险首单落地上海

6月7日，个人税收递延型商业养老保险全国首单由太平洋人寿在上海签发。在沪开展个税递延型商业养老保险试点有利于发展养老第三支柱，健全和完善社会养老保障制度，缓解人口老龄化问题，也有利于进一步推动上海市保险行业不断创新，加快上海国际保险中心和上海国际金融中心建设。

10、上海积极推进金融风险防范化解工作

今年以来，包括上海在内的全国各地以P2P网络借贷平台为代表的涉众型投资受损类风险以及交易场所风险有所凸显。上海市地方金融监督管理局等相关部门积极探索适应特大型城市风险防范化解的有效途径，切实维护金融和社会稳定。目前上海地方债务率远低于全国平均水平，银行业不良贷款率处于全国最低之列，跨境资金流动平稳有序，未发生区域性、系统性金融风险和重大金融安全事件。

关于2019年4月4日期货夜盘和2021年4月5日期货有夜盘吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。